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OEMA A
Ai1. Eotw duo mapAdAAnAeg euBeieg €1 Kal €2 KAl pia Tpitn euBeia € TOU TIG TEUVEL OTA onUeia A Kal B.
Na ypaete ta (eVyn TWV EVIOG EVAANAE YWVLWY, TWV EVIOG EKTOC KaL ETIL TAL AUTA YWVLWV KOL TWV

EVTOC KAl ETIL TAL AUTA YWVLWV. A M 10
€1

€2
A;. Na XapaKTNPLOETE TI MPOTACELG TTOU akoAouBoUV pe Tn AéEn Zwoto f Aabog M 15
OL eEWTEPLKEC YWVIEG TWV OEELWV YWVLWYV €VOG opBoywviou Tplywvou gival apPAeieg.
AVO evtog evala€ ywvieg ival mavta (og

Hywvia Ag evég tplywvou elvan pkpodtepn g ywviag I
Av éva 0pBoywvLo Tpiywvo eival LoooKeEAEG TOTE OL 0€eieC TOU YywVieg elvarl iosg pe 45°.
Av 800 ywvieg €xouv TIG MAEUPEG TOUG MApAAANAEG lval avTa (Ogg

mo<

OEMA B

310 TapaKkAatw oxnua sivat AB // AE kot AT // AZ.

Bi. Na Bpeite ta pétpa twv ywviwv HET kot HTE M 10
B.. Na Bpeite ta pétpa twv ywviwv H, A, A. M 15
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OEMAT A

IT1¢ MAeUpEG AB, AT LoomAeupou Tplywvou ABI maipvoupe ta onpeia A kat E

avtiotolya £toL wote AA =TE. A

Av oL euBeie¢ BE kal A tépvovtal oto onpeio O TotE:

M. va deiete otL Ta Tpiywva AAT kat FEB eival ioa M 15 E
M. va anodeifete dtL BOT = 120°. M 10

OEMA A

Atvetal tpiywvo ABI pe AB < Al.'Eotw Ax n 81X0TOHOC TNG €EWTEPLKNG TOU
ywviog A’% =120°. Artd tnv kopudr B bépvoupe euBeia mapdAAnAn otnv Ax
n omola TEUveL tnVv MAeupa Al oto onueio A.

A1. Na anodeifete otL T0 Tpiywvo ABA eival loomAeupo M 15
Az, Av nywvia BAA eival Suthdota tng ywviag T tou tptywvou ABT, va
UTTOAOYLOETE TIG YwVIEG TOU TpLywvou BAT. M 10

KAAH TIPOZTTAGEIA






